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Pomoč prizadetim po potresu na Kozjan-
skem je vedno bolj neposredna in konkret-
Ba. Če smo še do septembra predvsem po-
zivali in organizirali, sedaj gradbena opera-
tiva že sistematično popravlja nastalo ško-
do.

Opravljena je bila tudi že podrobna oce-
na nastale škode (v višini 6.843,995.000 N di-
narjev) in obenem glede na stopnjo poškodb
sestavljen prednostni red popravil.

Da bi bilo izvajanje konkretne pomoči
čimbolj sistematično, so poškodavana pod-
ročja enakomerno porazdelili med slovenske
občine. Tako je Ljubljana, ki sicer sodeluje
v pokrivanju stroškov s 25 odstotki, prevze-
la sanacijo v okviru oboine Šentjur pri Ce-
lju. Deset ljubljanskih gradbenih podjetij,
med njimi tudi Megrad in ŽeleznišJko grad-
beno podjetje iz Šiške, že popraivlja 628 ob-
jektov III. in IV. kategorije ipoškodovanosti
na območju enajstih krajevnih skupnosti.
Ljubljana pa bo poleg tega zgradila še po-
polno osemletko za 300 učencev in varstve-
no ustanovo na Ponikvi.

Solidarnostna akcija za zbiranje prispev-
kov za odpravo posledic potresa je pokazala
visako stopnjo zavesti naših delovnih ljudi
in občanov. V občini Šiška smo v tej akciji
zbrali preko 3,100.000 dinarjov s prispevki
vseh občanov. Največ so iprispevali delovni
kolektivi z zaslužkom enodnevnega dela ozi-
roma 3,5% osebnega dohodka in sredstvi
skladov družbenopolitičnih skupnosti. Zelo

velik pa je bil odziv tudi med ostalimi ob-
čani, upokojenci, gospodinjami, študenti in
drugimi, ki so dajali svoje prispevke preko
krajevnih skupnosti. Tudi zasebni obrtniki
in pri njih zaposleni so že prispevali 60.000
dinarjev, čeprav odziv še ni opravičil priča-
kovanj (moirda bi v zvezi s tem kazalo po-
udariti, da se prispevek obrtndkov odšteje
od davčne osnove).

Skupno smo torej v Ljubljani zbrali pre-
ko 20,000.000 dinaiijev. Pokazalo pa se je, da
je ta znesek odločno premajhen za učinko-
vito pomoč, saj bo samo šola na Ponikvi
stala 10,000.000 dinarjev. Podobna je ocena
tudi v ostalih občinah po Sloveniji, zato so
se marsikje odločili, da bodo akoijo zbiranja
pomoči imtenzivno nadaljevali. Tudi ljubljan-
ski koordinacijsiki Odbor se je odločil pred-
lagati Ijubljanskim kolektivom, da delajo še
eno soboto oziroma prispevajo enodnevni
zaslužek ter tudi že predlagal soboto 5. okto-
ber ali 12. oktober. Ob tem bodo občinski
odbori ipregledali, če morda kateri od kolek-
tivov ni sodeloval iv prvi akciji in ipodvojili
zbiranje pomoči med zasebnimi obrtniki in
,v krajevnih Skupnostih. MK SZDL pa bo
pripravila predloge za pobratenje naših kra-
jevnih skupnosti s KS občine Šentjur. Že
sedaj so se pojavljale iniciative, predlogi in
konkretne oblike medsebojnega sodelovanja,
kar je vsekakor treba gojiti in spodbujati.
Želja pa je, da bi bilo to v skladu s pro-
gramom sanacije, zato naj vse te pobude u-
skladijo občinski odbori za pomoč Kozjan-
skemu.


